
SYSTEM: MFA / EKORSIL DIY

EKORSIL DIY
Farba matowa, gotowa do użycia

Matowa, gotowa do użycia, posiada wysoką wydajność i dużą siłę krycia.
Jej zaletą jest gotowość do użycia bez konieczności rozcieńczania, co ma ogromne
znaczenie na inwestycjach gdzie nie ma dostępu do wody. Przeznaczona
do dekoracyjno-ochronnego i wielokrotnego malowania powierzchni wewnętrznych
wykończonych: tynkami na bazie gipsu, betonu, cementu oraz płyt
gipsowo-kartonowych, cegły itd.

duży wałek,
mały wałek,
teleskop, pędzel

Na dobrze przygotowane podłoże nanosimy pierwszą warstwę
podkładową farby, którą rozcieńczamy wodą zgodnie z instrukcją.
Wstępnie zaczynamy od malowania powierzchni niedostępnych
dla dużego wałka (wewnętrzne narożniki ścian, przy listwach
podłogowych, wokól kontaktów, itp.). Następnie malujemy
równomiernie zaczynając od góry do dołu bez przerywania
prac, aż do ukończenia całej powierzchni. Podczas malowania
należy na bieżąco oceniać jakość i unikać wracania się do
podsychającej warstwy.
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MALOWANIE
1 WARSTWA

EKORSIL
DIY
farba matowa

12-16m2/1l gotowa do uzycia,
ew. do 20% woda

8h

duży wałek,
mały wałek,
teleskop, pędzel

Nanosimy drugą warstwę farby, którą rozcieńczamy wodą
zgodnie z instrukcją. Zaczynamy od malowania powierzchni
niedostępnych dla dużego wałka (zasada jak w
pierwszej warstwie). Następnie malujemy równomiernie
zaczynając od góry do dołu bez przerywania prac,
aż do ukończenia całej powierzchni. Podczas malowania należy
na bieżąco oceniać jakość i unikać wracania się do
podsychającej warstwy.3

MALOWANIE
2 WARSTWA

EKORSIL
DIY
farba matowa

12-16m2/1l gotowa do uzycia,
ew. do 20% woda

8h, pełna
odporność
po 28 dniach

szczotka
(ławkowiec)
lub wałek
do podłoży
słabych

Dobrać grunt w zależności od przeznaczenia:

MFA CLASSIC do standardowego gruntowania

MFA PLUS - głęboko penetrujący grunt do słabych,
zniszczonych ścian

MFA WHITE pod ciemne, intensywne kolory i nawierzchnie
o zróżnicowanej kolorystyce

MFA BLC - grunt odcinający do ścian o różnej chłonności podłoża.

Grunt należy rozcieńczyć zgodnie z instrukcją i dobrze wymieszać.
Nanosić za pomocą ławkowca, dokładnie wcierając w podłoże.
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GRUNTY

MFA CLASSIC
grunt
podstawowy

MFA PLUS
grunt
wzmocniony

MFA WHITE
farba / grunt
rozbielający
z możliwością
barwienia

MFA BLC
grunt
odcinający

1l / 40m2

1l / 30m2
(po rozcieńczeniu)

max. 1l / 15-20m2

1l / 14-16m2
(na warstwę)

1 do 4 z wodą

1 do 3 z wodą

max. +50-100% wody

got. do użycia

4-6h

7-8h

4-6h

7-8h

W zależności od chłonności podłoża zaleca się wybrać odpowiedni rodzaj gruntu. Dla powierzchni o dużej chłonności wstępnie należy użyć MFA CLASSIC lub MFA PLUS.
W przypadku niskiego stopnia chłonności podłoża można zastosować MFA WHITE w rozcieńczeniu do 50%, w charakterze podkładu ujednolicającego, w szczególności
przy zmianach koloru ścian np. z ciemnego na jasne. Przy zmianie koloru z jasnego na ciemne zaleca się użyć MFA WHITE zabarwionego na kolor szary. W przypadku
gdy podłoże charakteryzuje się różną chłonnością (łączenia płyt, płytko osadzone przewody elektryczne, zaprawki) zaleca się użyć grunt odcinający MFA BLC. Nie należy
go jednak stosować bezpośrednio na podłoże chłonne. Prewencyjnie zaleca się użyć jeden z gruntów MFA CLASSIC lub MFA PLUS.


